



ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ
4η Υ.ΠΕ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
Α.Ν.Θ. ΘΕΑΓΕΝΕΙΟ
ΤΜΗΜΑ: ΠΝΕΥΜΟΝΟΛΟΓΙΚΟ - ΟΓΚΟΛΟΓΙΚΟ

Θεσσαλονίκη, 29 Οκτωβρίου 2015

Κυρίες και κύριοι,

Η Πνευμονολογική – Ογκολογική Κλινική Βρογχοσκοπικού Τμήματος Α.Ν.Θ. «Θεαγένειο» σε συνεργασία με τον Ιατρικό Σύλλογο Καστοριάς, την Ελληνική Αντικαρκινική Εταιρεία (παράρτημα Βορείου Ελλάδος) και το Σύλλογο Καστοριάς «Μαζί σου», θα πραγματοποιήσουν Επιστημονική Εκδήλωση με θέμα: «Πρόληψη και θεραπευτικές προσεγγίσεις του Καρκίνου Πνεύμονα», στις 19 Δεκεμβρίου 2015 στο ξενοδοχείο Limneon στην Καστοριά.

Ο Αρ.Πρ. ΕΟΦ είναι: 57627_2/9/15

Σας προσκαλούμε, να συνεισφέρετε κι εσείς στην επιτυχία της εκδήλωσης μέσω των χορηγιών, όπως παρουσιάζονται στις επόμενες σελίδες.

Με εκτίμηση,

Αντζελ Ιάκωβος
Διευθυντής Πνευμονολογικής – Ογκολογικής Κλινικής &
Βρογχοσκοπικού Τμήματος Α.Ν.Θ. «Θεαγένειο»

Γενικές Πληροφορίες

Γραμματεία – Οργάνωση – Πληροφορίες

INVENTICS SA

Τεχνόπολη, Κτίριο THERMI II

9ο χλμ. Θεσσαλονίκης - Θέρμης

Τ.Θ. 60714, 57001 Θέρμη

Τηλ: 2310 474.400 - Fax: 2310 801.454

email: info@medevents.gr

A) Για τη συμμετοχή σας στο συνέδριο με χορηγία, μπορείτε να επικοινωνείτε με το γραφείο οργάνωσης μέσω email ή τηλεφωνικά.



ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ
4η Υ.ΠΕ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
Α.Ν.Θ. ΘΕΑΓΕΝΕΙΟ
ΤΜΗΜΑ: ΠΝΕΥΜΟΝΟΛΟΓΙΚΟ - ΟΓΚΟΛΟΓΙΚΟ

<u>Χορηγία δείπνου συνεδρίου:</u> Το μενού καθορίζεται από το γραφείο οργάνωσης. Το λογότυπο της χορηγού εταιρίας αναγράφεται στο χώρο όπου θα σερβίρεται το δείπνο	<u>Κόστος 2.500€</u>
<u>Χορηγία Διαλείμματος καφέ:</u> Η επιλογή του καφέ καθορίζεται από το γραφείο οργάνωσης. Το λογότυπο της χορηγού εταιρίας αναγράφεται στο χώρο όπου θα σερβίρεται ο καφές	<u>Κόστος 2.000€</u>
<u>Διαφημιστική καταχώρηση στο site Medevents:</u> Προβολή της εταιρίας με τοποθέτηση ηλεκτρονικής διαφημιστικής καταχώρησης στο site του συνεδρίου Medevents.gr	<u>Κόστος 2.500€</u>
<u>Διαφημιστική καταχώρηση στο Livemedia:</u> Προβολή της εταιρίας με τοποθέτηση ηλεκτρονικής διαφημιστικής καταχώρησης στο site του διαδικτυακού καναλιού Livemedia.gr απ όπου θα πραγματοποιηθεί και η ζωντανή μετάδοση του συνεδρίου.	<u>Κόστος 2.500€</u>
<u>Διαφημιστικά Έντυπα:</u> Τοποθετούνται στην τσάντα των συμμετεχόντων και στην περιοχή της γραμματείας.	<u>Κόστος 1.500€</u>
<u>Υπηρεσίες Livemedia:</u> Περιλαμβάνει τη ζωντανή μετάδοση του συνεδρίου και την αποθήκευση των video του συνεδρίου. Προβολή της χορηγού εταιρίας με διαφημιστικά banner τα οποία θα εμφανίζονται κατά τη διάρκεια της μετάδοσης του συνεδρίου και σχετικά links θα οδηγούν στον επίσημο διαδικτυακό τόπο του χορηγού.	<u>Κόστος 2.500€</u>
<u>Αγορά κωδικού livemedia:</u> Αγορά κωδικού livemedia για την online παρακολούθηση του συνεδρίου μέσω internet, με μέτρηση των ωρών παρακολούθησης, για την παραλαβή πιστοποιητικού.	<u>Κόστος 150€</u>
<u>Accommodation:</u> Περιλαμβάνεται η διαμονή και η διατροφή του συνέδρου για τη διάρκεια μίας ημέρας του συνεδρίου. Το κόστος διαμονής είναι 140€/διανικτέρευση Το κόστος διατροφής είναι 70€/ημέρα	<u>Κόστος 210€</u> <u>*Συμπεριλαμβάνεται ΦΠΑ</u>